

**Župa Svih Svetih,  
Aladinići-Dubrave**  
88367 Crnici  
Tel./fax: +387 36 862-319  
E-mail: zupa.aladinici@gmail.com  
www.zupa-aladinici.com

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### DAROVATELJI ZA CRKVU

Jozo Perić 50, Zvonko Kulaš 100, od sprovoda +Slavka Nogolice 100.

### ČIŠĆENJE CRKVE

- 4. 9. 2021.: Mladen Bošković, Ivan Bošković-Fudžić, Zdenka Pavlović.

### NAŠI NOVOKRŠTENICI

- 22. 8. 2021. kršten je: **Tomislav Proleta**, sin Dražena i Ane r. Vola-rević.

Roditeljima i kumu iskreno čestitamo, a novokršteniku želimo Božji blagoslov, dobro zdravlje, radostan i dug život.

### NAŠI POKOJNICI

- 23. 8. 2021.: umro je **Slavko Nogolica**.

Pokoj vječni daruj mu, Gospodine!

### ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

Sakrament ženidbe žele sklopiti:

- **Eugen Dugandžić** sin Žarka i Zdenke r. Petrušić iz župe Čerin i **Snježana Papac**, kći Damjana i + Marice r. Puljić iz župe Aladinići.

Ako netko zna za kakvu zapreku ovom crkvenom vjenčanju dužan je obavijestiti župski ured.

### EUHARISTIJSKO KLANJANJE

U **četvrtak, 2. rujna** nakon večernje sv. Mise bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

U ovom užurbanom vremenu imamo sve manje vremena za sebe, a kamoli za Isusa. No uvijek možemo naći 15 minuta za Njega... Ne trebaš mnogo toga znati da mi se sviđaš. Dovoljno je da me ljubiš. Razgovaraj sa mnom jednostavno, kao da razgovaraš s najboljim prijateljem.

**»Među svim pobožnostima, klanjanje Isusu u Presvetom Sakramentu prva je poslije sakramenta, Bogu je najdraža, a nama najkorisnija.« (Sv. Alfonso Marija de' Liguori)**

Ne dopustite da vas savlada duh klonulosti i malodušnosti. Simptom je oholosti isključivo oslanjanje na vlastite snage. Dopustite Isusu da vas osvoji i promijeni a kasnije napuni vaše srce do vrha tako da Vaš odgovor Njemu bude savršena predanost. Vrijeme koje pobožno provedete pred euharistijskim Gospodinom, pokazat će se najzaslužnijim u vašem životu, jednako kao što će vam biti i najveća utjeha u času smrti i za svu vječnost. Znajte da ćete više primiti moleći 20 minuta pred Presvetim Sakramentom nego li za sve duhovne molitve tijekom dana.



# Župni list

Aladinići-Dubrave

Godište IX. - br. 18/2021. (223) - 29. kolovoza 2021.  
Liturgijska godina - B

## ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE - MALA GOSPA

8. rujna Crkva slavi blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije, Malu Gospu, koju je Bog odabrao od svih ljudi na zemlji i povjerio joj čast i zadaću rođenja samoga Boga. Začeta bez istočnoga grijeha, Marija je u potpunoj poniznosti vršila Božju volju, svjesna veličine dara kojim je obdarena, kao i odgovornosti koja joj je povjerena. Rođendanska slavlja okupljaju ljude. Marijino rođenje okuplja Crkvu koja ga i liturgijski slavi, jer njeno rođenje najavljuje nešto još znatno veće – Isusovo rođenje na Božić. Crkva slavi Marijin rođendan; rođenje one koju je obasjala Božja naklonost, izabravši je kao suradnicu i suotkupiteljicu u povijesti spasenja. Njezin cjelokupni život, promatran od začeća pa do konca njezina života, usmjeren je prema ispunjenju jedne zadaće, da naime bude majkom Gospodinovom;

## MOLITVA SV. BERNARDA BDM

O ti, čovječe, koji vidiš, da na tom svijetu više ideš kroz bure i oluje nego li hodaš po zemlji, ne odvrati očiju od sjaja ove zvijezde, ako nećeš da te oluja potopi. Ako navale na te valovi kušnje, ako udariš na grebene nevolja, pogledaj na zvijezdu, zazovi Mariju. Ako te bacaju amo tamo valovi oholosti, čašohleplja, ogovaranja, zavisti, pogledaj na zvijezdu, zazovi Mariju. Ako li potresa lađicom tvoje duše srdžba ili lakomost ili podražaj tijela, pogledaj na Mariju. Ako si zbunjen radi strahota opačina, smeten radi prljave savjesti, preplašen od strahota suda Božjega, ako se počinjaš daviti od žalosti i upadaš u ponor očaja, misli na Mariju. U pogibeljima, u tjeskobama, u sumnjama, misli na Mariju, zazivaj Mariju. Neka ti ne odlazi s usta, neka ti ne odlazi sa srca; i da postigneš zagovor njezine molitve, ne ostavljaj primjera njezina života. Nju slijedeći ne ćeš zalutati, Njoj se moleći ne ćeš očajati; na Nju misleći ne ćeš zalutati; dok te Ona drži ne ćeš pošnuti; dok te Ona štiti ne trebaš se bojati; dok te Ona vodi ne ćeš se umoriti; ako ti je Ona milostiva stići ćeš cilju i tako ćeš na sebi iskusiti, kako je s pravom rečeno: i ime je Djevici Marija.

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik.  
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 te od 17,00 - 18,00 sati;  
za bolesnike u svako doba.

## LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Pnz 4, 1-2.6-8

Otpjevni psalam: Ps 15, 2-5

2. čitanje: Jak 1, 17-18.21b-22.27

## Evangelje: Mk 7, 1-8.14-15.21-23

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanača koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?«

A on im reče: »Dobro prorokova Izajja o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbu ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.« Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječje-ga, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevera, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

Riječ Gospodnja.

## N 29. 22. N. K. G.

P 30. Feliks i Adaukt; Gaudencija

U 31. Rajmund, Rajko; Optat

S 1. Jošua, Siksto, Terencije, Viktor

Č 2. Kalista; Divna; Veljka

P 3. Grgur Veliki; Grga; Gordana

S 4. Ruža Viterbska; Marcel; Dunja

## RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 30. kolovoza

Nema mise.

Utorak, 31. kolovoza7,00 Za + Ivanku, Mihu i Janju Perić  
te Vinka i Ivku BoškovićaSrijeda, 1. rujna7,00 Za + Mirka Basarića  
Za + Anđu i Šimuna Šimunović  
te Boška i Dragicu PrceČetvrtak, 2. rujna (prvi četvrtak)19,00 Za + Zoru i Nikolu Bošković  
Za + Maru Perić  
Za + Damjana i Anicu ProletaPetak, 3. rujna (prvi petak)19,00 Za + Peru i Luciju Maroš i  
ostale ++Subota, 4. rujna

7,00 Za + Borislava Prkačina

Nedjelja, 5. rujna

9,00 Na nakanu

11,00 Za narod

17,00 Vjenčanje: Eugen Dugandžić i  
Snježana Papac

## LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 35, 4-7a

Otpjevni psalam: Ps 146, 6c-10

2. čitanje: Jak 2, 1-5

## Evangelje: Mk 7, 31-37

U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješni sporna jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razgllašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: »Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!«

Riječ Gospodnja.

## N 5. 23. N. K. G.

P 6. Zakarija; Eleuterij; Boris; Davor

U 7. Sv. Marko Križevčanin; Regina

S 8. Rođenje Marijino Mala Gospa

Č 9. Petar Klaver; Strahimir

P 10. Nikola Tolentinski; Pulherija

S 11. Proto i Hijacint; Helga

## RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 6. rujna7,00 Za + Vinka, Ivu i Ivanu  
Za + Vinka BoškovićaUtorak, 7. rujna

7,00 Za + Milu Boškovića

Srijeda, 8. rujna7,00 Za + Ivana Papca  
Za + Matu Džakulu  
Za + Mišu, Ružu i Vinka Babić  
te Ivana i Blaženka DžakulaČetvrtak, 9. rujna7,00 Za + Nikolu i Cviju Bošković,  
Ivu Džakulu i Zdravka MarkovićaPetak, 10. rujna

7,00 Za + Stanu i Nikolu Džakula

Subota, 11. rujna7,00 Za + Miru, Lazu, Marka i Maru  
Perutina  
Za + Petra GoluzuNedjelja, 12. rujna

9,00 Na nakanu

11,00 Za narod